

*ERRATA.*

P. 12, Table 3, read "sq. miles" for "ft." in right-hand column.

P. 137, line 8, for "Toronto had, in 1936" read "1938" for "1936"

P. 210, in introductory paragraph to Table 9, read "Table 8" for "Table 5".

P. 215, line 6, for "1940 clip" read "1939" for "1940"